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 1440/ولجمادى الأ/27الموافق لـ  03/02/9201/لإثنينا :التاريخ   خزرونة - : ثانوية هني رابحالمؤسسة
 د 30ا و س 10: المدةّ                       : السنة الثانية تسيير واقتصاد الشعبة
 المالي                                      : التسيير المحاسبي والمادةّ

 
 
 

 
 
 

  -الجزء الأول: 
 " التجاري " أنور: معرض الستائر العصرية فاتورة لزبونها  حررت مؤسسة " قرطبة لصناعة الستائر" 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :إضافيةمعلومة     
 دج 824740تائر بلغت سكلفة أنتاج هذه الت
 - لستائر" تقدم التخفيضات التجارية حسب حجم المبيعات كما يلي :اؤسسة" قرطبة لصناعة م

 
 

-ب: -العمل المطلوب: 
 

 .مع تبرير العمليات ،0313إنجاز الفاتورة رقم )1

 في دفتر يومية الزبون. ثمفي دفتر يومية المورد  0313جل الفاتورة رقم س)2

0313oFACTURE N فاتورة رقم:

 التجاري الزبون: أنور: معرض الستائر العصرية                                       15/05/2018البليدة في:      
قرطبة لصناعة الستائرمؤسسة:     
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  -الجزء الثاني: 
 .الأخرى كل عملية مستقلة عن باقي العمليات علما أن Nبالسنة  والخاصة، التالية المتنوعة العمليات إليك          

 
                                   Nللثلاثي الثاني من السنة  والغازاستلمت المؤسسة فاتورة خاصة باستهلاك الكهرباء :  �العملية 

 .FS/0254التسديد لاحقا، فاتورة رقم T.V.A 17%دج، 35000المبلغ خارج الرسم                 
 

 ، %5تخفيض تعجيل الدفع ، %2عن طريق شيك بنكي مع تخفيض تجاري دج  2800000بسعر : بيع بضاعة  � العملية
  ، دج 200000تكلفة شراء هذه البضاعة  ،FA/520فاتورة رقم ، T.V.A  17% الرسم على القيمة المضافة               
 . B.L/128سلمت للزبون في نفس اليوم وصل تسليم رقم                

 
للوحدة،                       /دج  500شراء بتكلفةوحدة 200 :يليكماتصنيعهاأجلمنالورشةإلىولوازممواد: إخراج � العملية

 . B.S/312رقم وصل إخراج                
 

                           وحدة 360الصنع تامإنتاجي: التالالإنتاجالمخازناستلمتبالورشاتالتصنيععملية : بعد � العملية
 دج/للوحدة . 4000إنتاج بتكلفة                

 
            %17القيمة المضافة على، الرسم%4تخفيض تعجيل الدفع ، دج 70000بمبلغ مواد تنظيف نقدا: شراء�العملية 

 .بعد يومين الاستلام، FA/610فاتورة رقم                
 

                 ،لإنجازات المستقبليةلصالح مؤسسة ابناء جسر لتخص دراسة هندسية  3233: حررت المؤسسة فاتورة رقم �العملية  
 . ، يدفع المبلغ خلال أسبوع%17الرسم على القيمة المضافة  دج، 68000المبلغ خارج الرسم                 

 
 .و دفع المبلغ نقدا %17دج، الرسم على القيمة المضافة  445000مخزن بمبلغ  تأجيرب: قامت المؤسسة  �العملية  

     
 

 -العمل المطلوب: 
   

 لعمليات.الدفتر اليومي مع إظهار الفواتير الخاصة باسجل العمليات السابقة في -
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